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I. UVOD 

Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja (u daljem 

tekstu: Zakon) su propisane obaveze, ograničenja i zabrane za organe vlasti, političke 

subjekte i Agenciju za sprječavanje korupcije (u daljem tekstu: Agencija) u toku izborne 

kampanje, odnosno mjesec nakon održavanja izbora. U skladu sa Zakonom, Agencija 

vrši kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, odnosno nadzor nad 

njegovim sprovođenjem, u cilju daljeg jačanja integriteta izbornog procesa kroz 

odgovornu upotrebu javnih resursa i transparentno finansiranje političkih subjekata. 

Izbori za odbornike u Skupštini opštine Tuzi raspisani su Odlukom o 

raspisivanju izbora za odbornike broj 01-1714/2018. od 29. novembra 2018. godine,1 a 

održani su 3. marta 2019. godine, dok je Opštinska izborna komisija Tuzi 7. marta 2019. 

godine utvrdila konačne rezultate.2  

U skladu sa članom 46 stav 6 Zakona, odnosno Planom kontrole i nadzora kao i 

sprovedenim aktivnostima u toku izborne kampanje, Agencija u propisanom roku do 60 

dana od dana proglašenja konačnih rezultata izbora, donosi Izvještaj o sprovedenom 

nadzoru u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi i izvršenoj 

kontroli finansiranja izborne kampanje političkih subjekata za izbore održane 3. marta 

2019. godine. Izvještaj sadrži i analizu prikupljenih i utrošenih sredstava iz podnijetih 

Izvještaja političkih subjekata u toku kampanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           
1 "Službeni list Crne Gore, broj 77/2018" od 30. novembra 2018. godine i Službeni list Crne Gore – Opštinski 

propisi, broj 44/2018" od 4. decembra 2018. godine. 
2 Konačni rezultati proglašeni, akt Opštinske izborne komisije Tuzi broj 164/19 od 7. marta 2019. godine.  
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II. AKTIVNOSTI AGENCIJE  

Od početka rada Agencije sprovode se mjere jačanja kapaciteta i stvaranja uslova 

za efikasno sprovođenje datih nadležnosti, posebno kada je u pitanju kontrola 

finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja. Posebno, uz razvoj i jačanje 

kapaciteta Agencije, razvoj IT sistema Agencije i stalnih obuka i jačanja svijesti 

odgovornih lica u političkim subjektima i organima vlasti kad je u pitanju sprovođenje 

Zakona, potrebno je napomenuti da je od početka rada Agencije održan jedan izborni 

ciklus u Crnoj Gori, odnosno održani izbori za odbornike u svim opštinama u Crnoj 

Gori, kao i izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore i izbori za Predsjednika Crne Gore.  

U cilju eliminisanja primijećenih nedostataka i poteškoća u sprovođenju Zakona 

u prethodnom periodu, uz podršku eksperata Savjeta Evrope, urađena je Analiza 

zakonodavnog i institucionalnog okvira u ovoj oblasti, gdje je dato više od 40 preporuka 

i Agencija je datu analizu proslijedila Skupštini na dalje postupanje. Takođe, 

unaprijeđeni su obrasci za izvještavanje političkih subjekata o prikupljenim i utrošenim 

sredstvima u izbornoj kampanji koji sada uključuju niz podataka o kojima subjekti 

izvještavaju i kojima se povećava transparentnost izbornog procesa, dok je i izrađen 

Model upravljanja rizicima kao stalni dokument gdje su definisani rizici, mjere za 

njihovo otklanjanje i način izvještavanja u toku kampanje. Takođe, izrađen je i plan 

razvoja informacionog sistema uključujući i praćenje poštovanja zabrana ograničenja i 

obaveza organa vlasti i finansiranja političkih subjekata, kako za izbornu kampanju, 

tako i kad je u pitanju redovan rad političkih subjekata. 

Agencija je u predviđenom roku donijela Plan kontrole i nadzora za izbornu 

kampanju koji sadrži uputstvo za obveznike o ispunjavanju propisanih obaveza i 

postavljenih zabrana, subjekte i predmet kontrole, kapacitete Agencije koji će vršiti 

kontrolu na terenu i vršiti nadzor nad sprovođenjem Zakona i aktivnosti koje će 

sprovoditi Agencija u cilju kontrole finansiranja izborne kampanje, odnosno kontrole 

sprovođenja Zakona. Agencija je utvrdila i kalendar aktivnosti propisanih Zakonom sa 

rokovima za njihovo ispunjavanje koji je sastavni dio Plana. U skladu sa Pravilnikom 

urađen je Model (postupak) upravljanje rizicima u toku izborne kampanje za izbor 

odbornika u SO Tuzi, odnosno revidiran je stalni dokument, gdje su u skladu sa 

Zakonom, utvrđeni osnovni rizici, kao i radnje, odnosno zakonske odredbe čijim se 

nepoštovanjem dovodi do propisanih rizika. Cilj kontrole, na osnovu urađene procjene 

rizika nije samo da se prati izvršavanje obaveza obveznika Zakona, već i da se 

identifikuju prakse ili ponašanja koja se mogu negativno odraziti na izborni proces u 

cjelini. Dodatno, na osnovu primijećenih nedostataka i dostavljenih izvještaja organa 

vlasti i političkih subjekata u ranijem periodu kao i Modela upravljanja rizicima, 

Agencija je sačinila Plan kontrole na terenu, koji je obuhvatio organe vlasti koji su 

predmet kontrole na terenu. Tako su izvršene ukupno tri kontrole na terenu, odnosno 

izvršen neposredan uvid u dokumentaciju i kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i 

obaveza propisanih Zakonom u Opštini Tuzi (ukupno sedam budžetskih jedinica), jednoj 

javnoj ustanovi i jednoj obrazovnoj ustanovi. Kontrola je izvršena od strane ovlašćenih 

službenika Agencije.  
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Takođe, u cilju upoznavanja javnosti sa radom Agencije i svim preduzetim 

aktivnostima u toku izborne kampanje, dato je šest saopštenja za medije. 

U toku izborne kampanje u Skupštini opštine Tuzi nije bilo podnijetih prigovora 

od strane zainteresovane javnosti, civilnog sektora ili građana. 

III. FINANSIRANJE IZBORNE KAMPANJE POLITIČKIH SUBJEKATA 

Izbori za odbornike u Skupštini opštine Tuzi održani su 3. marta, a Opštinska 

izborna komisija Tuzi je 7. marta 2019. godine utvrdila konačne rezultate. Zakonom o 

izboru poslanika i odbornika, u članu 46 stav 1 Zakona, propisano je da su politički 

subjekti dužni da, najkasnije 25 dana prije dana određenog za održavanje izbora, 

dostave izborne liste. Nakon isteka tog roka, odnosno 12. februara 2019. godine, 

Opštinska izborna komisija u Tuzima utvrdila je i proglasila zbirnu izbornu listu.3  

Agencija je izvršila punu kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene 

kontrole sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u 

vršenju kontrole, utvrđene nepravilnosti ili nepoštovanje Zakona, kao i predlog 

postupaka i mjera koje će Agencija preduzeti u skladu sa Zakonom. U toku izborne 

kampanje, izvršena je kontrola finansiranja i medijskog predstavljanja šest političkih 

subjekata/izbornih lista koje su podnijete, odnosno šest otvorenih izbornih računa.4 Svi 

politički subjekti koji su učestvovali na izborima obavijestili su Agenciju u roku o 

otvaranju posebnog žiro računa i određivanju odgovornog lica za namjensko trošenje 

sredstava.  

Takođe, kad je u pitanju izvještavanje političkih subjekata, kod dostavljanja 

petnaestodnevnih Izvještaja o prilozima od pravnih i fizičkih lica u toku izborne 

kampanje, Agencija je izvršila kontrolu ispunjavanja ove obaveze, dostavljenih podataka 

i prateće dokumentacije. Tako je u izvještajnom danu 17. decembra 2018. za period 30. 

novembar -14. decembar 2018. godine dostavljen jedan Izvještaj od jednog političkog 

subjekta koji je 5. decembra otvorio posebni žiro-račun i odredio odgovorno lice, a 

prijavljeni prilozi iznosili su 100€ od jednog fizičkog lica. U naredna tri perioda, odnosno 

15 - 29. decembra; 30. decembar -13. januar i 14 - 28. januar nije bilo prijavljenih 

priloga kao ni novootvorenih žiro računa. U izvještajnom danu 13. februar za period 29. 

januar -12. februar dostavljeno je šest Izvještaja od ukupno šest političkih subjekata 

koji su u ovom periodu otvorili račune, ukupno prijavljenih priloga 1.540€ od osam 

fizičkih lica; 28. februara za period 13 - 27. februar dostavljeno je šest Izvještaja od šest 

političkih subjekata, ukupno prijavljenih priloga u iznosu od 3.850€ od 10 fizičkih lica; 

U posljednjem izvještajnom periodu, na dan 15. mart za period 28. februar - 14. mart 

dostavljeno je šest Izvještaja od šest političkih subjekata, ukupno prijavljenih priloga u 

                                           
3 Zbirna izborna lista za izbor odbornika-Tuzi br. 74/19 od 12. februara: Tuzi pobjeđuju DPS - Milo 

Đukanović Tuzi fiton PDS - Millo Gjukanoviq Broj 1; ,,ZA DOBRO GRAĐANA MALESIJE SNP CG“-,,PËR TË 
MIRËN E QYTETARËVE TË MALËSISË PSP MZ“ Broj 2; АLEKSA BEČIĆ – DEMOKRATE - POBJEDE, A NE 
PODJELE-ALLEKSA BEÇIQ– DEMOKRATËT – FITORE, DHE JO PËRÇARJE Broj 3; „Socijaldemokrate – Ivan 

Brajović – Dosljedno za Tuzi“-„Socialdemokratёt – Ivan Brajoviq – Me besnikёri pёr Tuzin“ Broj 4; Malesija 
nas ujedinjuje-Malësia na bashkon-koalicija Broj 5; BOŠNJAČKA STRANKA „MUDAR IZBOR“-PARTIA 
BOSHNJAKE „ZGJEDHJE E URTË“ Broj 6. 
4 Izvršena kontrola političkih subjekata: Demokratska partija socijalista, Socijalističke narodne partije, 
Demokratske Crne Gore, Socijaldemokrata, Koalicije Malesija nas ujedinjuje i Bošnjačke stranke. 
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visini od 600€ od strane šest fizičkih lica. Agencija je redovno vršila nadzor nad 

dostavljanjem Izvještaja i iste objavljivala na internet stranici, dok je redovno objavljivan 

presjek dostavljenih izvještaja i prijavljenih priloga političkih subjekata na internet 

stranici Agencije (ANEX 1 tabela VI). Omogućena je pretraga po licu, izboru i podnijetim 

obrascima. Tako je ukupno, u sedam izvještajnih perioda dostavljeno 22 izvještaja, 

odnosno prijavljeno 25 priloga u visini od 6.090€. Ovaj iznos se odnosi na Izvještaje o 

prilozima koji su evidentirani kroz periode izvještavanja, do podnošenja Izvještaja o 

troškovima.  

Što se tiče člana 42a Zakona, odnosno dostavljanja Privremenog izvještaja o 

troškovima za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi, Agenciji je u roku dostavljeno 

svih šest Izvještaja (26. februar), tako da je ispunjena i ova zakonska obaveza. 

Izvještaje o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih 

i privatnih izvora za kampanju koji se dostavljaju u roku od 30 dana od dana održavanja 

izbora, odnosno do 2. aprila, dostavili su svi politički subjekti koji su učestvovali na 

izborima.  

Ovlašćeni službenici Agencije su sproveli kontrolu dostavljenih izvještaja 

političkih subjekata, po osnovu kompletnosti prateće dokumentacije, izvoda iz banke, 

prijavljenih troškova izborne kampanje, nenovčanih priloga i medijskog oglašavanja u 

toku kampanje i sačinili izvještaje o izvršenoj kontroli.  

Politički subjekti su dostavili ukupno 34 izvještaja, a Agencija je u roku izvršila 

kontrolu i objavila ih na svojoj internet stranici. Time se u velikoj mjeri doprinijelo 

transparentnosti prikupljenih i utrošenih sredstava u toku izborne kampanje. 

Agencija je zauzela proaktivni pristup i u slučaju nedostavljanja izvještaja u roku 

ili primijećenih nepravilnosti uputila 13 upozorenja na koja su politički subjekti 

pozitivno reagovali i postupili u skladu sa istim, pa Agencija iz razloga nedostavljanja 

Izvještaja nije podnijela nijedan zahtjev za pokretanje prekršajnih postupaka. 

IV. IZBORI ZA ODBORNIKE U SKUPŠTINI OPŠTINE TUZI 

Za potrebe finansiranja izborne kampanje iz javnih izvora je opredijeljeno ukupno  

2.992€.5 U skladu sa članom 18 Zakona, politički subjekti su otvorili poseban žiro 

račun. 20% ukupnih sredstava iznosi 598,40€, odnosno po političkom subjektu 

opredijeljen je iznos od 99,73€ (ANEX 1 tabela I). 

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora politički subjekti su dostavili 

Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz 

javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju, sa pratećom dokumentacijom, u 

štampanoj i elektronskoj formi na utvrđenom obrascu Agencije.6 Članom 15 Zakona je 

propisana obaveza organu lokalne uprave da izvrši prenos sredstava po osnovu 

osvojenih mandata, nakon obavještenja Agencije o dostavljanju izvještaja iz člana 39 

Zakona. Nakon dopisa Agencije upućenog Opštini Tuzi od 9. aprila i obavještenja da su 

                                           
5 Zaključak Vlade Crne Gore br. 07-108 od 24. januara 2019. godine 
6 Izvještaje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi su dostavili svi politički subjekti koji su učestvovali 
na izborima, i to: Bošnjačka stranka 20. marta; Demokratska partija socijalista 21. marta; koalicija Malesija 
nas ujedinjuje (AA, DSA, DUA) 1. aprila; Socijalistička narodna partija 1. aprila; Socijaldemokrate 2. aprila i 
Demokrate 2. aprila. 
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se stekli uslovi za prenos sredstava prema broju osvojenih mandata, Opština Tuzi je 18. 

aprila dostavila odgovor i dokaz o prenosu pripadajućih sredstava. 

U Opštini Tuzi ukupan iznos raspodijeljenih preostalih sredstava političkim 

subjektima je 2.393,60€ za 32 odbornička mandata, odnosno 74,80€ po odborničkom 

mandatu. Tako je, koaliciji Malesija nas ujedinjuje (AA, DSA i DUA) iz javnih izvora 

pripalo 1.196,80€; političkom subjektu Demokratska partija socijalista 748€, 

Bošnjačkoj stranci 299,20€, Demokratama i Socijaldemokratama po 74,80€, dok 

Socijalističkoj narodnoj partiji nijesu pripala sredstva po ovom osnovu s obzirom da 

nijesu osvojili mandate. (ANEX 1 tabela I).7  

 

 
Grafik 1: Procentualni iznos budžetskih sredstava po političkim subjektima 

 

Agencija je izvršila kontrolu dostavljenih izvještaja, dostavljene dokumentacije i 

izvršila upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje je prikupila u toku 

izborne kampanje. 

Od priloga fizičkih lica politički subjekti su prikupili ukupno 6.210€ od 26 

fizičkih lica (ANEX 1 tabela II), i to: Demokratska partija socijalista od 15 fizičkih lica 

2.990€, Bošnjačka stranka od osam fizičkih lica 1.000€ i koalicija Malesija nas 

ujedinjuje od dva fizička lica tri priloga u iznosu od 2.220€ (jedno lice je dalo nenovčani 

prilog u iznosu od 120€, što je utvrđeno naknadno putem Izjašnjenja političkog 

subjekta). Demokratska Crna Gora, Socijaldemokrate i Socijalistička narodna partija 

nijesu imali priloga od fizičkih lica. Politički subjekti su ispoštovali limit propisan 

članom 17 stav 2 da visina sredstava iz privatnih izvora ne može preći tridesetostruki 

iznos sredstava koja mu pripadaju u smislu člana 14 stav 2 Zakona, odnosno u ovom 

slučaju za izbore za odbornike u Skupštini opštine Tuzi 2.992€ (ANEX 1 tabela V). 

Politički subjekti nijesu imali priloga od pravnih lica, kao ni kredita ili zajmova kod 

finansijskih institucija.  

                                           
7 Od ukupno 32 mandata na izborima za odbornike u Skupštini opštine Tuzi: izbornoj listi Tuzi pobjeđuju DPS 
- Milo Đukanović Tuzi fiton PDS - Millo Gjukanoviq pripalo je 10 mandata; ,,ZA DOBRO GRAĐANA MALESIJE 
SNP CG“-,,PËR TË MIRËN E QYTETARËVE TË MALËSISË PSP MZ“ 0 mandata; АLEKSA BEČIĆ – 
DEMOKRATE - POBJEDE, A NE PODJELE-ALLEKSA BEÇIQ– DEMOKRATËT – FITORE, DHE JO PËRÇARJE 1 
mandat; „Socijaldemokrate – Ivan Brajović – Dosljedno za Tuzi“-„Socialdemokratёt – Ivan Brajoviq – Me 
besnikёri pёr Tuzin“ 1 mandat; Malesija nas ujedinjuje-Malësia na bashkon-koalicija 16 mandata dok je 
listi BOŠNJAČKA STRANKA „MUDAR IZBOR“-PARTIA BOSHNJAKE „ZGJEDHJE E URTË“ pripalo 4 mandata. 
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  U toku je kontrola propisane zabrane iz člana 24 Zakona za ukupno 25 fizičkih 

lica koja su dala prilog za izbornu kampanju, odnosno kontrola propisane zabrane za 

fizička lica i preduzetnike koji nemaju biračko pravo i lica pravosnažno osuđena za 

krivična djela sa elementima korupcije i organizovanog kriminala da finansiraju 

političkog subjekta uvidom u evidencije koje vode Ministarstvo pravde i Ministarstvo 

unutrašnjih poslova. 

  Agencija je vršila provjeru obračuna i izvještavanja o primljenim nenovčanim 

prilozima i iz dostupnih evidencija, dostavljenih Izvještaja i Izjašnjenja političkih 

subjekata utvrdila da je u toku izborne kampanje bilo nenovčanih priloga, odnosno 

pružanja usluga ili proizvoda datih političkom subjektu bez naknade ili pod uslovima 

kojima se taj politički subjekat stavlja u povlašćeni položaj u odnosu na druge 

potrošače.8 Nakon primijećenih nedostataka u Izvještaju kod jednog političkog subjekta, 

odnosno koalicije Malesija nas ujedinjuje, Agencija je uputila Zahtjev za izjašnjenje. 

Odgovorom navedenog političkog subjekta, utvrđeno je da su troškovi izrade, montaže i 

drugi troškovi izrade spota nenovčani prilog u procijenjenom iznosu od 120€, odnosno 

da je spot urađen volonterski. Takođe, politički subjekti su vršili prenos sredstava sa 

glavnog računa u ukupnom iznosu od 14.438,88€ kao pozajmicu na osnovu procjene 

broja osvojenih mandata, i to: Socijalistička narodna partija 1.187€; Demokratska 

partija socijalista 850€; Demokrate 2.850€; Socijaldemokrate 2.901,88€; Malesija nas 

ujedinjuje 5.450€ i Bošnjačka stranka 1.200€ (ANEX 1 tabela II). 

   Imajući u vidu prethodno navedeno, uvidom u dostavljene Izvještaje i prateću 

dokumentaciju utvrđeno je da su podnosioci izbornih lista za izbor odbornika u 

Skupštini opštine Tuzi prikupili sredstva u ukupnom iznosu od 20.648,88€, gdje nije 

uračunat iznos koji su politički subjekti dobili po osnovu osvojenih mandata (ANEX 1 

tabela II), od čega su: sopstvena sredstva od 14.438,88€, odnosno 70% i sredstva od 

priloga fizičkih lica 6.210€, odnosno 30% od ukupno prikupljenih sredstava. 

 

 
Grafik 2: Prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

 

Ukoliko se broj osvojenih mandata od strane političkih subjekata koji su 

učestvovali na izborima za odbornike u Skupštini opštine Tuzi, uporedi sa iznosom 

                                           
8 Član 6 stav 3 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. 
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utrošenih sredstava, mandat je najmanje koštao Demokratsku partiju socijalista, i to 

392,93€, a najviše Demokrate 2.874,91€. (ANEX1 tabela III). 

 

Grafik 3: Cijena osvojenog mandata - Opština Tuzi 

 

Za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi: Socijalistička narodna partija je u 

Izvještaju iskazala pozitivnu razliku između prihoda i rashoda, odnosno prihodi su veći 

od rashoda za 8,28€; Demokratska partija socijalista negativnu razliku između prihoda 

i rashoda, odnosno prihodi su manji od rashoda za 89,26€; Socijaldemokrate su iskazale 

pozitivnu razliku između prihoda i rashoda, odnosno prihodi su veći od rashoda za 

42,71€; Demokrate su u Izvještaju iskazale negativnu razliku između prihoda i rashoda, 

odnosno prihodi su manji od rashoda za 24,91€; Koalicija Malesija nas ujedinjuje (AA, 

DSA, DUA) negativnu razliku, odnosno prihode manje od rashoda za 8.780,54€; 

Bošnjačka stranka je iskazala ukupne prihode veće od ukupnih rashoda za 2,97€.  

U Izvještajima podnijetim nakon održanih izbora politički subjekti su izvještavali 

u skladu sa obrascem koji je utvrđen od strane Agencije koji sadrži osam tabela za 

izvještavanje o troškovima izborne kampanje. Ukupni troškovi prikazani u Izvještajima 

iznosili su 29.489,63€ (ANEX 1 tabela IV). 

Detaljnom analizom i kontrolom dostavljenih Izvještaja, odnosno prateće 

dokumentacije, utvrđeno je da su politički subjekti za predizborne skupove izdvojili 

ukupno 3.758,10€ (12,74%), za reklamne spotove i reklamni materijal 9.105,93€ 

(30,88%), predstavljanje na TV stanicama 3.642,10€ (12,35%), za zakup bilborda i city 

light površina 5.481,30€ (18,59%), za istraživanje javnog mnjenja 4.041,40€ (13,70%), 

za angažovanje opunomoćenih predstavnika 1.260€ (4,27%), za režijske i troškove opšte 

administracije 1.463,53€ (4,96%), za troškove prevoza 576,21€ (1,95%) i za ostale 

troškove izborne kampanje 161,06€ (0,55%), dok u Izvještaju nijesu prikazani troškovi 

za internet oglašavanje, za banere/saopštenja na web-portalima, za štampane medije, 

za reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama. Procentualni prikaz utrošenih 

sredstava za izbornu kampanju se može vidjeti u narednom grafičkom prikazu. 
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Grafik 4: Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

Agencija je kontrolisala svu dokumentaciju za pružene usluge. Nijesu utvrđene 

nepravilnosti, kao ni popusti u reklamiranju političkih subjekata.  

Troškovi za predizborne skupove iznosili su 3.758,10€ i prikazani su od strane 

koalicije Malesija nas ujedinjuje u iznosu od 1.652€ (44%), Demokratske partije 

socijalista 1.059,10€ (28%), Socijaldemokrate 1.074€ (28%), dok Socijalistička narodna 

partija, Demokrate i Bošnjačka stranka nijesu imali troškova za predizborne skupove. 

Skupovi su održavani u sali JU KIC Malesija u Tuzima i kontrolom Agencije utvrđeno je 

da su političkim subjektima zakupi dati pod jednakim uslovima.  

Troškovi za reklamne spotove i reklamni materijal prikazani su u iznosu od 

9.105,93€ i odnosili su se na izradu reklamnog materijala. Koalicija Malesija nas 

ujedinjuje je u Izvještaju iskazala rashode za ove svrhe u iznosu od 6.298,26€ (69%); 

Demokratska partija socijalista od 1.095,77€ (12%); Demokrate od 848,07€ (9%); 

Socijaldemokrate od 376,31€ (4%), Bošnjačka stranka 328€ (4%) i Socijalistička 

narodna partija 159,52€ (2%). 

U Izvještaju političkih subjekata nijesu prikazani troškovi za internet oglašavanje, 

oglašavanje u štampanim medijima, kao ni troškovi predstavljanja izbornog programa 

putem banera/saopštenja na web-portalima, reklamiranja i predstavljanja na radio 

stanicama. 

Troškove reklamiranja i prestavljanja na TV stanicama prikazani su u ukupnom 

iznosu od 3.642,10€, od čega koalicija Malesija nas ujedinjuje 2.911,26€ (80%), 

Demokrate 392,04€ (11%), Socijaldemokrate 338,80€ (9%), dok Demokratska partija 

socijalista, Socijalistička narodna partija i Bošnjačka stranka nijesu imale reklamiranje 

na TV stanicama.  

Troškovi za zakup bilborda i city light površina prikazani su u ukupnom iznosu 

od 5.481,30€, od čega od strane Demokratske partije socijalista 1.669,80€ (30%), 

Demokrata 1.270,50€ (23%), Socijaldemokrata 1.016,40€ (19%), koalicije Malesija nas 
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ujedinjuje 1.524,60€ (28%), dok Socijalistička narodna partija i Bošnjačka stranka 

nijesu iskazala rashode po ovom osnovu. 

Troškove istraživanja javnog mnjenja prikazao je samo jedan politički subjekat u 

iznosu od 4.041,04€, i to koalicija Malesija nas ujedinjuje. 

Za angažovanje opunomoćenih predstavnika prikazano je 1.260€ troškova, od 

čega je Socijalistička narodna partija prikazala 560€ (44%) za 14 lica kojima je plaćeno 

učešće u biračkim odborima po 40€ i Bošnjačka stranka 700€ (56%) za 17 lica kojima 

je plaćeno učešće u biračkim odborima u iznosima od 25€ - 50€, dok Demokratska 

partija socijalista, Socijaldemokrate, Malesija nas ujedinjuje i Demokrate nijesu imali 

troškova po ovom osnovu.  

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije prikazani su u ukupnom iznosu 

od 1.463.53€, i to od strane Bošnjačke stranke u iznosu od 1.169,03€ (79,88%) 

Demokrata 247,29€ (16,90%), Socijaldemokrata 39,42€ (2,69%), Demokratske partije 

socijalista 7,79€ (0,53%), dok Socijalistička narodna partija i koalicija Malesija nas 

ujedinjuje u izvještaju nijesu prikazali troškove po ovom osnovu. 

Troškovi prevoza prikazani su u ukupnom iznosu od 576,21€, i to kod 

Socijalističke narodne partije u iznosu od 459,20€ (80%) i Demokrata 117,01€ (20%), 

dok Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, koalicija Malesija nas ujedinjuje 

i Bošnjačka stranka nijesu u svojim izvještajima naveli troškove nastale po ovom 

osnovu. 

Ostali troškovi izborne kampanje prikazani su u ukupnom iznosu od 161,06€, 

od čega Demokratska partija socijalista u iznosu od 96,80€ (70%), Socijaldemokrate 

41,24€ (30%), koalicija Malesija nas ujedinjuje 23,02€, dok Demokrate, Socijalistička 

narodna partija i Bošnjačka stranka nijesu imali ovu vrstu troškova.  

V. KONTROLA IZVJEŠTAJA POLITIČKIH SUBJEKATA/ 

PRIKUPLJENIH I UTROŠENIH SREDSTAVA 

Kad su u pitanju politički subjekti, odnosno rizik definisan Modelom koji se 

odnosi na nezakonito i netransparentno finanasiranje kampanje, Agencija je vršila 

kontinuiranu kontrolu aktivnosti političkih subjekata i izvršila kontrolu tačnosti i 

potpunosti dostavljenih Izvještaja političkih subjekata o prikupljenim i utrošenim 

sredstvima u izbornoj kampanji.  

Tako je, redovno vršen monitoring oglašavanja i praćeni troškovi izbornog 

oglašavanja političkih subjekata. Prikupljena je dokumentacija koja se odnosi na 

ugovore i fakture političkih subjekata od ukupno tri pružaoca usluga, gdje su analizirani 

troškovi kampanje i dostavljeni podaci o pruženim uslugama političkim subjektima u 

izbornoj kampanji.  

Na osnovu pribavljenih podataka, izvršena je kontrola tačnosti i potpunosti 

podataka iz Izvještaja političkih subjekata o prikupljenim i utrošenim sredstvima u 

izbornoj kampanji. Izvršena je analiza i provjera svih šest dostavljenih Izvještaja. Tako 

su konstatovane manje nepravilnosti koje se odnose na neprijavljivanje troškova 

provizije banke, a koji su vidljivi iz dostavljenih izvoda sa posebnog žiro-računa, 

nedostavljanje izvoda iz banke na dan dostavljanja Izvještaja-nekompletna 
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dokumentacija. Kod datih upozorenja politički subjekti su se pozitivno izjasnili i otklonili 

nedostatke. Kada je u pitanju nepravilnost koju nije bilo moguće otkloniti, kod političkog 

subjekta koalicija Malesija nas ujedinjuje a odnosi se na prekoračenje dozvoljene 

potrošnje propisane članom 13 Zakona, predloženo je pokretanje prekršajnog postupka, 

odnosno izdavanje prekršajnog naloga. Naime, ovaj politički subjekat je prikazao 

troškove u iznosu od 16.450,54€, dok je članom 13 Zakona propisano da visina troškova  

ne smije preći iznos sredstava iz čl. 14 i 17 ovog Zakona,  odnosno 5.984€. 

VI. UPOTREBA JAVNIH RESURSA U IZBORNOJ KAMPANJI 

Zakonom su propisana ograničenja i zabrane upotrebe javnih resursa u izbornoj 

kampanji i obaveze izvještavanja organa vlasti u toku izborne kampanje, odnosno u 

periodu po njenom završetku, u cilju transparentnosti upotrebe javnih resursa, odnosno 

jačanja povjerenja u izborni sistem. 

Agencija je izvršila kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene kontrole 

sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u vršenju 

kontrole, utvrđene nepravilnosti, kao i predlog postupaka i mjera koje će Agencija 

preduzeti u skladu sa Zakonom. Kada su u pitanju izvještajne obaveze organa vlasti, 

Agencija je izvršila kontrolu njihovog sprovođenja kad je u pitanju sedmodnevno 

izvještavanje u skladu sa članom 28 i 32 Zakona (analitičke kartice i izdati putni nalozi) 

sačinjeno je pet Izvještaja, dok je za petnaestodnevno izvještavanje u skladu sa članom 

29 i 30 Zakona (socijalna davanja i budžetska rezerva) sačinjeno osam Izvještaja. Kad 

je u pitanju sprovođenje člana 33 Zakona (zapošljavanje), ovlašćeni službenici Agencije 

su izvršili kontrolu cjelokupne dokumentacije i svakog zapošljavanja u toku izborne 

kampanje (ukupno 59 ugovora/rješenja) i izradili jedan Izvještaj. Agencija je sprovela 

kontrolu sedmodnevnog i petnaestodnevnog objavljivanja dokumentacije i izvještavanja 

u skladu sa Zakonom, u cilju transparentnog objavljivanja traženih podataka i 

poštovanja propisanih zabrana i ograničenja. 

Na osnovu Plana kontrole na terenu u toku izborne kampanje, koji je obuhvatio 

organe vlasti i političke subjekte koje će biti predmet kontrole, u toku januara i februara 

izvršena je terenska kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih 

Zakonom u organima vlasti i političkim subjektima prilikom koje je izvršen neposredan 

uvid u dokumentaciju i kontrolisana primjena Zakona. 

Kad su u pitanju propisane zabrane, redovnom kontrolom organa vlasti i 

kontrolom na terenu, Agencija je sprovela kontrolu poštovanja i sprovođenja, posebno 

onih propisanih članovima: 25 i 26 Zakona (Zabrana vršenja pritiska prilikom 

prikupljanja priloga ili bilo koje druge aktivnosti vezane za kampanju i finansiranje 

političkih subjekata, korišćenja prostorija organa vlasti za pripremu i realizaciju 

aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim učesnicima i distribucije 

propagandnog materijala), član 27 (Zabrana plaćenog reklamiranja koje na bilo koji 

način može favorizovati političke subjekte), član 28 (Zabrana mjesečne potrošnje veće 

od iznosa određenih mjesečnim planom potrošnje), član 31 (Zabrana otpisa dugova 

građanima) i član 32 (Zabrana javnim funkcionerima korišćenja službenih automobila).  
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U toku izborne kampanje nije bilo podnijetih prigovora, odnosno prijavljenih 

sumnji u nepoštovanje propisanih zabrana, te prijava zbog navodnih zloupotreba 

državnih resursa u predizborne svrhe. Agencija je tražila 151 izjašnjenje od obveznika 

zakona u vezi sa pojedinim stavkama iz dostavljenih izvještaja. Upućeno je i 35 

upozorenja obveznicima zakona, većinom iz razloga neobjavljivanja izvještaja u 

propisanom roku kao i zbog nepotpunih podataka u dostavljenim Izvještajima. 

Tokom kontrola na terenu službenici Agencije su vršili kontrolu poštovanja gore 

navedenih zabrana, neposrednim uvidom u prostorije subjekta i neposrednom 

komunikacijom sa zaposlenima, kontrolom dokumentacije i uvidom u finansijski 

sistem. 

Detaljnom i sveobuhvatnom kontrolom sprovođenja i poštovanja propisanih 

obaveza, ograničenja i zabrana, može se zaključiti da su organi vlasti u skladu sa 

Zakonom transparentno prikazali upotrebu javnih resursa u izbornoj kampanji.  

U nastavku je prikaz ispunjavanja propisanih zabrana i ograničenja u skladu sa 

čl. 25 – 33 Zakona. 

6.1. Kontrola poštovanja zabrane vršenja pritiska i zabrane upotrebe javnih 

resursa i distribucije propagandnog materijala i ograničenja korišćenja 

prostorija  

Članom 25 je propisana zabrana vršenja pritiska prilikom prikupljanja priloga ili 

bilo koje druge aktivnosti vezane za izbornu kampanju i finansiranje političkih 

subjekata, dok je članom 26 propisana zabrana korišćenja prostorija organa vlasti za 

pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim 

učesnicima u izbornom procesu, odnosno zabrana distribucije propagandnog materijala 

političkog subjekta u organima vlasti. 

Agencija je redovno pratila aktivnosti političkih subjekata u izbornoj kampanji 

(oglašavanje, skupove i sl.) i kontrolisala pod kojim uslovima je odobreno korišćenje 

prostorija organa vlasti za pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, odnosno time 

vršila kontrolu poštovanja zabrane kojom se prostorije mogu koristiti samo ukoliko se 

isti uslovi obezbijede svim učesnicima u izbornom procesu. Redovnom kontrolom 

Agencija je utvrdila da su se prostorije koristile pod jednakim uslovima, odnosno da je 

njihov zakup plaćan u jednakom iznosu od strane političkih subjekata koji su ih 

koristili. Politički subjekti su koristili prostorije JU KIC “Malesija” Tuzi. Podaci o 

održanim skupovima i plaćenim iznosima su tačno iskazani u dostavljenim i objavljenim 

Izvještajima političkih subjekata u izbornoj kampanji.  

Kontrolom, neposrednim uvidom u kancelarije organa vlasti kao i putem 

izjašnjenja odgovornih lica nijesu utvrđene nepravilnosti i kršenje zabrane distribucije 

propagandnog materijala. 

Tokom vršenja terenske kontrole obavljen je razgovor sa prisutnim zaposlenima 

na temu da li je neko od aktivista političkih partija, odnosno političkih subjekata vršio 

pritisak tokom izborne kampanje i konstatovano da navedenih uticaja i pritisaka nije 

bilo. 
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6.2. Kontrola poštovanja zabrana u vezi sa plaćenim reklamiranjem 

Kod primjene člana 27, koja se odnosi na zabranu plaćenog reklamiranja 

državnih organa i organa lokalne samouprave, javnih preduzeća, javnih ustanova i 

državnih fondova koja na bilo koji način mogu favorizovati političke subjekte ili njihove 

predstavnike u toku izborne kampanje, Agencija nije primila prigovore zbog eventualne 

povrede propisane zabrane, dok redovnim praćenjem aktivnosti organa vlasti nije 

pronađen osnov sumnje da je došlo do povrede Zakona, odnosno da je vršeno plaćeno 

reklamiranje koje bi moglo favorizovati političke subjekte u bilo kom smislu.  

6.3. Kontrola poštovanja zabrane u vezi sa mjesečnom potrošnjom i obaveze 

dostavljanja analitičkih kartica  

Član 28 Zakona propisuje zabranu budžetskim potrošačkim jedinicama, 

mjesečne potrošnje veće od prosječne mjesečne potrošnje u prethodnih šest mjeseci od 

dana raspisivanja do dana održavanja izbora, odnosno, ukoliko se izbori održavaju u 

prvoj polovini godine zabranjena je mjesečna potrošnja veća od iznosa određenih 

mjesečnim planom potrošnje koji utvrdi Ministarstvo ili organ lokalne uprave na 

početku fiskalne godine.  

U cilju kontrole ove zabrane Agencija je redovno pratila potrošnju budžetskih 

sredstava kroz dostavljanje sedmodnevnih izvještaja, kao i dostavljenih mjesečnih 

informacija od strane Opštine Tuzi i JU Kulturno - informativnog centara Malesija. 

Ukupno je poslato šest zahtjeva za dostavu informacija. Svi podaci su dostavljeni u 

ostavljenom roku. Potrošnja budžetskih potrošačkih jedinica u toku izborne kampanje, 

odnosno za period novembar 2018. godine – april 2019. godine, je iznosila 392.611,22€. 

Kontrolom dostavljene dokumentacije i podataka, konstatovano je prekoračenje 

potrošnje za februar kod Opštine Tuzi, a koje je nastalo iz razloga što su zarade i ostale 

naknade za mjesec januar i februar isplaćene u februaru, odnosno za januar su 

isplaćene 1. februara 2019. godine, dok su za februar isplaćene 28. februara 2019. 

godine.  

Takođe, ovim članom propisana je obaveza za sve budžetske potrošačke jedinice, 

na državnom i lokalnom nivou da, od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao 

i mjesec dana nakon održavanja izbora, sedmodnevno na svojoj internet stranici 

objavljuju analitičke kartice sa svih računa koje imaju u svom posjedu i dostavljaju ih 

Odboru Skupštine. Od početka izborne kampanje, bilo je ukupno 18 izvještajnih 

perioda.  

Obaveza se, u skladu sa budžetom Opštine Tuzi za 2018. i 2019. godinu, odnosno 

Planom o kontroli i nadzoru Agencije, odnosila na devet budžetskih potrošačkih jedinica, 

koje su objavljivale dvije analitičke kartice. Opština Tuzi je slala objedinjeni izvještaj za 

svoje budžetske jedinice, dok je JU Kulturno informativni - centar Malesija Tuzi 

samostalno objavljivao analitičke kartice. U toku izvještajnog perioda je, od strane 

navedenih organa, objavljeno i dostavljeno ukupno 36 analitičkih kartica. Agencija je 

uputila osam upozorenja budžetskim potrošačkim jedinicama, koja su se odnosila na 

podsjećanje o zakonskoj obavezi objavljivanja analitičkih kartica u propisanom roku, 
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zatim iz razloga što su obveznici objavili analitičke kartice u elektronski nečitljivom 

formatu i analitičke kartice kojima nije obuhvaćen jedan dan izvještajnog perioda. 

U cilju nadzora nad sprovođenjem člana 28 Zakona Agencija je vršila monitoring 

internet stranica budžetskih potrošačkih jedinica koji su bili obveznici objavljivanja i 

dostavljanja analitičkih kartica. Kad su u pitanju podaci iznijeti u analitičkim 

karticama, Agencija je konstatovala da nije bilo kršenja Zakona. Prilikom vršenja 

kontrole na terenu, izvršen je uvid i poređenje dostavljenih podataka i izvještaja. 

 

6.4. Transparentnost socijalnih davanja i budžetskih rashoda 

 

U cilju pune transparentnosti socijalnih davanja u toku izborne kampanje, član 

29 Zakona propisuje obavezu Ministarstvu rada i socijalnog staranja i organima lokalne 

samouprave da redovno prikupljaju analitičke kartice, koje sadrže podatke o iznosu i 

broju korisnika, vrstama i primaocima socijalne pomoći. Prikupljeni podaci iz analitičke 

kartice su objavljivani na internet stranicama institucija koje ih prikupljaju i 

dostavljaju, na petnaestodnevnom nivou, Skupštini Crne Gore i Agenciji. Tako su 

obveznici po ovom članu u ovoj izbornoj kampanji bili Ministarstvo rada i socijalnog 

staranja i Opština Tuzi. (ANEX 2 tabela I).  

Ova obaveza se odnosila na period izborne kampanje, te su stoga rokovi za njeno 

ispunjavanje u ovom slučaju bili 17 i 31. decembar, 15 i 29. januar, 13 i 28. februar i 

8. mart, odnosno sedam izvještajnih perioda. U skladu sa tim, podnijet je i objavljen 21 

izvještaj ili obavještenje.  

Tako je, u toku izborne kampanje, za Opštinu Tuzi isplaćeno materijalnih 

davanja u iznosu od 367.174,04€, dok isplata jednokratnih pomoći od strane 

Ministarstva i Centra za socijalni rad nije bilo. Opština Tuzi je u toku izborne kampanje 

isplatila jednokratne pomoći za 91 lice u ukupnom iznosu od 6.550€.  

Materijalna davanja isplaćuju shodno Zakonu o socijalnoj i dječjoj zaštiti (''Sl.list 

Crne Gore'', br. 27/13, 1/15, 42/15, 47/15…56/16…50/17) kojim je definisano da su 

osnovna materijalna davanja u socijalnoj zaštiti: materijalno obezbjeđenje, lična 

invalidnina, dodatak za njegu i pomoć, zdravstvena zaštita, troškovi sahrane, 

jednokratna novčana pomoć i naknada roditelju ili startelju – njegovatelju lica koji je 

korisnik lične invalidnine, dok su osnovna materijalna davanja iz dječije zaštite: 

naknade za novorođeno dijete, dodatak za djecu, troškovi ishrane u predškolskim 

ustanovama, pomoć za vaspitanje i obrazovanje djece i mladih sa posebnim obrazovnim 

potrebama, refundacija naknade zarade i naknada zarade za porodiljsko, odnosno 

roditeljsko odsustvo, naknada po osnovu rođenja djeteta, refundacija naknade zarade i 

naknada zarade za rad sa polovinom punog radnog vremena. Osim ovih naknada 

isplaćuju se i naknade po osnovu odluke Ustavnog suda od 19.04.2017. godine sa 

uplatom pripadajućih doprinosa i pravo na povlasticu na putovanje shodno Zakonu o 

povlastici na putovanje lica sa invaliditetom. 

Prilikom kontrole na terenu u Opštini Tuzi, ovlašćeni službenici Agencije su 

izvršili uvid u Odluku kojom su definisani oblici socijalnih pomoći (Odluka o pravima iz 

socijalne i dječje zaštite, ''Sl. list Crne Gore - opštinski propisi'', br.13/18 od 
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20.04.2018.), iznos mjesečne potrošnje koje se izdvajaju po ovom osnovu, kao i 

određenih limita i uvid u kompletnu dokumentaciju za realizovane tri Odluke po kojima 

je data pomoć po slučajnom uzorku od ukupnog broja rešenja. Tom prilikom 

konstatovano je da su sve pomoći isplaćene u skladu sa budžetom i zakonskim 

propisima. Odluke o dodjeli jednokratne pomoći donose se na osnovu zahtjeva fizičkih 

lica za pomoć zbog bolesti, loše materijalne situacije i liječenja i iste sadrže prateću 

dokumentaciju (zahtjev, fotokopije lične karte, izjava podnosioca zahtjeva, broj žiro 

računa i medicinsku dokumentaciju). 

Agencija je uputila jedno upozorenje obvezniku zakona, a isto se odnosilo na 

podsjećanje o zakonskoj obavezi objavljivanja izvještaja u propisanom roku.  

U cilju transparentnosti budžetskih rashoda, član 30 Zakona propisuje obavezu 

Ministarstvu finansija, odnosno organu lokalne uprave nadležnog za poslove finansija, 

da na svojoj internet stranici objave, na petnaestodnevnom nivou, izvode iz državnog, 

odnosno lokalnog trezora, kao i analitičku karticu o potrošnji sredstava iz budžetske 

rezerve. U skladu sa tim, podnijeto je i objavljeno 28 izvještaja ili obavještenja. Pored 

objavljivanja na svojoj internet stranici, Ministarstvo finansija, odnosno organ lokalne 

uprave nadležan za poslove finansija, dužni su da u navedenim rokovima dostave izvode 

i analitičke kartice Agenciji i Skupštini.  

Agencija je vršila monitoring internet stanica svih obaveznika, na 

petnaestodnevnom nivou, u cilju sprovođenja ovog člana Zakona. U toku izborne 

kampanje Ministarstvo finansija i opština su redovno objavljivali podatke, odnosno 

izvode iz državnog, odnosno dnevne preglede isplata iz lokalnog trezora, kao i analitičke 

kartice o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve.  

Opština Tuzi je u objavljenim izvodima iz lokalnog trezora prikazala potrošnju u 

ukupnom iznosu od 264.796,11€ za ovu izbornu kampanju. 

U toku izborne kampanje iz sredstava budžetske rezerve isplaćeno je ukupno 

5.340.025,52€ od strane Ministarstva finansija, dok kod Opštine Tuzi nije bilo potrošnje 

sredstava iz budžetske rezerve. Sredstva iz budžetske rezerve prenijeta su po odluci 

Vlade9: 

Kako je, u toku izborne kampanje Ministarstvo finansija dostavljalo Izvještaj o 

potrošnji sredstava iz budžetske rezerve sa zatamnjenim poljima, u obavještenju su 

naveli da u skladu sa članom 63 Zakona o tajnosti podataka, zatamnjene podatke nije 

moguće prikazati. (ANEX 2 tabela II). 

Agencija je uputila tri upozorenja obveznicima zakona, a isto se odnosilo na 

podsjećanje o zakonskoj obavezi objavljivanja izvještaja u propisanom roku. 

Prilikom terenske kontrole izvršen je uvid u informacioni sistem opštine u kome se 

vodi trezorsko poslovanje i uvidom u Glavnu knjigu utvrđeno da se stanje u 

informacionom sistemu koje se odnosi na izvode iz lokalnog trezora kao i analitičke 

                                           
9 Košarkaškom klubu Budućnost 750.000€, Čelebić doo 506.500€, Ministarstvu poljoprivrede 28.146,08€, 

Upravi za imovinu 3.133.958€, Ministarstvu javne uprave 852.273,04€, Opštinskoj izbornoj komisiji Tuzi 

58.848,40€, KIPS-u 9.000€, za pomoć za liječenje 300€ i za pomoć za školovanje 500€.  
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kartice o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve poklapa sa dostavljenim i objavljenim 

analitičkim karticama i pomenutim izvodima na petnaestodnevnom nivou.  

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovih 

članova Zakona. 

6.5. Kontrola poštovanja zabrane otpisa dugova 

Član 31 propisuje zabranu pravnim licima čiji je osnivač, djelimični ili većinski 

vlasnik država ili jedinica lokalne samouprave da, vrše otpis dugova građanima, 

uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i račune za sve vrste 

javnih usluga. Zabrana se odnosi na period od dana raspisivanja do dana održavanja 

izbora, kao i mjesec dana nakon izbora.  

Kako ova zabrana važi samo za pravna lica sa teritorije gdje se održavaju izbori, 

Agencija je izvršila kontrolu poštovanja propisanih zabrana po službenoj dužnosti, kod 

JU KIC „Malesija“ Tuzi. 

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog 

člana Zakona. 

6.6. Kontrola poštovanja zabrane korišćenja službenih automobila 

Članom 32 stav 1 Zakona je propisana zabrana korišćenja službenih automobila 

u toku izborne kampanje osim u slučajevima službene potrebe, dok je stavom 3 

propisana obaveza organima vlasti da, na svojoj internet stranici, objavljuju 

sedmodnevno sve izdate putne naloge za upravljanje službenim vozilima, od dana 

raspisivanja do dana održavanja izbora, i da ih dostavljaju Agenciji na nedeljnom nivou.  

Obaveza objavljivanja putnih naloga odnosila se na sedam organa vlasti10. 

Imajući u vidu da Zakon propisuje obavezu objavljivanja samo izdatih putnih naloga, 

ukupno je, za 13 izvještajnih perioda, objavljeno i dostavljeno 70 izdatih putničkih 

naloga. Pet obrazovnih ustanova je dopisima obavijestilo Agenciju da ne posjeduju 

službena vozila.  

Službena vozila organa vlasti su korišćena za obavljanje posla u lokalu.  

Nalozi su u velikoj mjeri popunjavani sa potrebnim podacima. Upućeno je četiri 

upozorenja tokom kampanje za dopunu pojedinih podataka (kilometraža, vrijeme 

polaska, vrijeme dolaska) u objavljenim nalozima, što je nakon upozorenja i dopunjeno. 

U toku kampanje nije bilo podnijetih prigovora za nepoštovanje propisane 

obaveze.  

6.7. Kontrola poštovanja zabrane zapošljavanja 

Član 33 Zakona propisuje ograničenje na način što se u organima vlasti, mogu 

izuzetno zaposliti lica na određeno vrijeme, odnosno zaključiti ugovor za obavljanje 

privremenih i povremenih poslova, radi obezbjeđivanja neometanog i redovnog odvijanja 

i funkcionisanja procesa rada tih organa, na osnovu odluke nadležnog organa ovih 

                                           
10 Opštinu Tuzi, JU KIC „Malesija”, JU Gimnazija "25. maj", JU OŠ "Đerđ Kastrioti Skenderbeg", JU OŠ "29. 

novembar", JU OŠ "Jedinstvo", JU OŠ “Mahmut Lekić”, 
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subjekata, samo ako je to predviđeno aktom o sistematizaciji radnih mjesta. Ograničenje 

zapošljavanja propisano u ovom članu primjenjuje se u periodu od dana raspisivanja do 

dana održavanja izbora. 

Takođe, u skladu sa članom 33 Zakona, organi vlasti su dužni da sve odluke o 

zapošljavanju koje su donijete u skladu sa zakonima kojima se uređuju radni odnosi, 

prava i obaveze državnih službenika i namještenika i obligacioni odnosi, sa kompletnom 

pratećom dokumentacijom, dostave Agenciji u roku od tri dana od dana donošenja 

odluke, koje Agencija u roku od sedam dana od dana dostavljanja objavljuje na svojoj 

internet stranici.  

Ovlašćeni službenici Agencije su u toku izborne kampanje sproveli nadzor i 

kontrolu svih zapošljavanja organa vlasti obveznika Zakona u toku izborne kampanje 

za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi, što je uključivalo komunikaciju sa svim 

obveznicima, kao i prikupljanje i analizu dostavljenih podataka od organa vlasti. Urađen 

je Izvještaj o izvršenom nadzoru u skladu sa kojim je evidentirano i Agenciji u toku 

izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi dostavljeno ukupno 59 

ugovora/rješenja (4 ugovora/rješenja van obrazovnih ustanova), od toga 58 na određeno 

vrijeme i jedan ugovor na neodređeno vrijeme. Kad se uzme u obzir 

produženje/transformacija već postojećih ugovora na određeno vrijeme zaključenih prije 

početka, odnosno tokom izborne kampanje ukupan broj novozaposlenih lica je deset. 

Prilikom kontrole uočene su nepravilnosti po pitanju kompletnosti 

dokumentacije u 19 slučajeva, dok je proaktivnim djelovanjem Agencije nakon 

upućenog upozorenja dopunjena dokumentacija i otklonjene uočene nepravilnosti. 

Detaljan pregled zapošljavanja po institucijama nalazi se u nastavku Izvještaja. 

(ANEX 3).  

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog 

člana Zakona. 

U periodu od 29. novembra do 3. marta od ukupno sedam obveznika Zakona u 

toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi, izvršena je kontrola 

na terenu njih tri, od čega dvije obrazovne ustanove i Opština Tuzi. U postupku kontrole 

izvršen je uvid u originalnu dokumetaciju organa vlasti, odnosno u Pravilnike o 

unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta ovih organa i tom prilikom je 

iskontrolisano 33 ugovora. 
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VII. ZAKLJUČAK 

Agencija kontinuirano planira i sprovodi aktivnosti jačanja kapaciteta i stvaranja 

uslova za efikasno sprovođenje datih nadležnosti. Takođe, kad su u pitanju izbori za 

izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi, Agencija je izvršila punu kontrolu poštovanja 

propisanih obaveza, zabrana i ograničenja kod svih obveznika na teritoriji Opštine Tuzi. 

O svim sprovedenim aktivnostima, redovno je obavještavana zainteresovana javnost. U 

potpunosti su sprovedene aktivnosti predviđene Planom kontrole i nadzora, dok je 

redovno objavljivan tabelarni prikaz ispunjavanja zakona od strane obveznika, gdje su 

linkovani sajtovi gdje su izvještaji objavljivani, kao i prikazane najvažnije informacije iz 

izvještaja. 

Kad su u pitanju obaveze, ograničenja i zabrane za političke subjekte u izbornoj 

kampanji, pored kontrole na terenu, izvršena je i kontrola medijskog oglašavanja, 

obračuna nenovčanih donacija, odnosno dubinska kontrola svih dostavljenih Izvještaja 

političkih subjekata. Tako je dostavljeno 22 Izvještaja o prilozima u izbornoj kampanji, 

šest Privremenih izvještaja o troškovima izborne kampanje i šest Izvještaja o porijeklu, 

visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora za 

kampanju, što u ukupnom iznosi 34 Izvještaja političkih subjekata u toku izborne 

kampanje. Dat je jedan predlog za pokretanje prekršajnog postupka, odnosno izdat je 

prekršajni nalog. 

Takođe, izvršen je uvid u dokumentaciju koja se odnosi na aktivnosti u toku 

izborne kampanje, kao i kontrola aktivnosti političkih subjekata i prijavljenih troškova 

i prikupljenih sredstava u izbornoj kampanji. Izvršena je analiza i provjera svih šest 

dostavljenih Izvještaja. Tražena su dva izjašnjenja kod jednog političkog subjekta.  

Kad je u pitanju upotreba javnih resursa u izbornoj kampanji, Agencija 

je instistirala na punoj transparentnosti korišćenja javnih resursa. Tako su organi 

vlasti, obveznici Zakona, ispunili obaveze propisane Zakonom, dok je Agencija izvršila 

terensku kontrolu i neposredan uvid u dokumentaciju organa vlasti, kao i izvršila 

kontrolu poštovanja Zakona putem izjašnjenja odgovornih lica u organima. S tim u vezi, 

u toku izborne kampanje nije bilo zloupotrebe javnih resursa u smislu nenamjenskog 

trošenja sredstava, dok je kontrolom utvrđeno kršenje Zakona o finansiranju političkih 

subjekata i izbornih kampanja u jednom slučaju i pokrenut je prekršajni postupak, 

odnosno izdat prekršajni nalog.  
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ANEX 1: Tabelarni prikazi (I-VI) – Izborna kampanja Tuzi 

Tabela I. Raspodjela budžetskih sredstava 

Tabela II. Ukupno prikupljena sredstava za izbornu kampanju 

 

Tabela III. Cijena osvojenog mandata po političkom subjektu u Opštini Tuzi 

 

20% 80% ukupno Učešće

DPS 99.73 748.00 847.73 28%

SNP 99.73 0.00 99.73 3%

DEMOKRATE 99.73 74.80 174.53 6%

SD 99.73 74.80 174.53 6%

MALESIJA NAS UJEDINJUJE 99.73 1,196.80 1,296.53 43%

BS 99.73 299.20 398.93 13%

UKUPNO 598.40 2,393.60 2,992.00 100%

BUDŽETSKA SREDSTVA ZA FINANSIRANJE TROŠKOVA IZBORNE KAMPANJE

Politički subjekti

TUZI

R/B PRIHODI DPS SNP DEMOKRATE SD

MALESIJA 

NAS 

UJEDINJUJE

BS UKUPNO UČEŠĆE

1
iz budžeta jedinice 

lokalne samouprave
0.00 0%

2 iz sopstvenih sredstva 850.00 1,187.00 2,850.00 2,901.88 5,450.00 1,200.00 14,438.88 70%

3 od uzetih kredita 0.00 0%

4 od priloga pravnog lica 0.00 0%

5 od priloga fizičkih lica 2,990.00 2,220.00 1,000.00 6,210.00 30%

3,840.00 1,187.00 2,850.00 2,901.88 7,670.00 2,200.00 20,648.88 100%UKUPNO:

Politički subjekti DPS SNP DEMOKRATE SD

MALESIJA 

NAS 

UJEDINJUJE

BS UKUPNO

Broj osvojenih 

mandata
10 0 1 1 16 4 32

Troškovi izborne 

kampanje
3,929.26 1,178.72 2,874.91 2,859.17 16,450.54 2,197.03 29,489.63

Cijena osvojenog 

mandata
392.93 1,178.72 2,874.91 2,859.17 1,028.16 549.26 921.55
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Tabela IV. Utrošena sredstava za izbornu kampanju prikazana u Izvještajima 

 

Tabela V: Visina dozvoljenih sredstava za lokalne izbore zakazane za 3. mart 2019. godine 

 

Političke partije
Predizbor

ni skupovi

Reklamni 

spotovi i  

reklamni 

materijal

Internet 

oglašavanj

e

Baneri / 

saopštenj

a na 

portalu

Štampa

ni 

mediji

TV Radio Bilbordi

Istraživanj

e javnog 

mnjenja

Opunomoć. 

predstavni

Režijski 

troškovi

Troškovi  

prevoza

Ostali 

troškovi
Ukupno

DPS 1,059.10 1,095.77 1,669.80 7.79 96.80 3,929.26

SNP 159.52 560.00 459.20 1,178.72

DEMOKRATE 848.07 392.04 1,270.50 247.29 117.01 2,874.91

SD 1,047.00 376.31 338.80 1,016.40 39.42 41.24 2,859.17

MALESIJA NAS 

UJEDINJUJE
1,652.00 6,298.26 2,911.26 1,524.60 4,041.40 23.02 16,450.54

BS 328.00 700.00 1,169.03 2,197.03

UKUPNO 3,758.10 9,105.93 0.00 0.00 0.00 3,642.10 0.00 5,481.30 4,041.40 1,260.00 1,463.53 576.21 161.06 29,489.63

broj političkih subjekata

opredijeljena sredstava iz javnih izvora (0,25%) 2,992.00

opredijeljeno budžetskih sredstava (20%) po pol.subjektu 99.73

visina sredstava iz privatnih izvora koja pol.subjekat može 

prikupiti
2,992.00

ukupni troškovi kampanje po političkom subjektu ne 

smiju preći iznos od
5,984.00

u €

OPŠTINA TUZI

6



Tabela VI: Otvoreni žiro-računi i dostavljeni Izvještaji o prilozima pravnih i fizičkih lica 

 

1
Malesija nas ujedinjuje                                            

(AA,DSA i DUA)

FL: 100.00€

(1 f.lice)
DA: 0.00€ DA: 0.00€ DA: 0.00€ DA: 0.00€

DA: 2.000€

(1 f.lice)
DA: 0.00€

2 Demokratska partija socijalista 
DA: 1.540€

(8 f.lica)

DA: 1.450€

(7 f.lica)
DA: 0.00€

3
Socijaldemokrate 

DA: 0.00€ DA: 0.00€ DA: 0.00€

4 Demokratska Crna Gora DA: 0.00€ DA: 0.00€ DA: 0.00€

5 Bošnjačka stranka DA: 0.00€
DA: 400€

(2 f.lica)

DA: 600€

(6 f.lica)

6 Socijalistička narodna partija DA: 0.00€ DA: 0.00€ DA: 0.00€8.02.

T
U

Z
I

7.02.

VI PERIOD                     

15-DNEVNI      

28.02.             

(13.02-27.02.)

VII PERIOD                  

15-DNEVNI      

15.03.             

(28.02-14.03.)

Poseban žiro račun

V PERIOD                 

15-DNEVNI      

13.02.             

(29.01-12.02.)

30.01.

5.12.

I PERIOD               

15-DNEVNI           

17.12.                    

(30.11-14.12.)

II PERIOD                 

15-DNEVNI      

31.12.             

(15.12-29.12.)

III PERIOD                  

15-DNEVNI      

14.01.             

(30.12-13.01.)

IV PERIOD                  

15-DNEVNI      

29.01.             

(14.01-28.01.)

R.br. Opština/Izbori Politički subjekat

1.02.

30.01.
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Tabela I. Transparentnost socijalnih davanja 

 

Tabela II. Transparentnost budžetskih rashoda 

objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos

Ministarstvo 

finansija
17.12. x 17.12.

7 isplata,  

760.000€ 
03.01. x 03.01. 4,431,000.23 15.01. x 15.01. 90,176.89 29.01. x 29.01.

nije bilo 

potrošnje 
13.02. x 13.02. 58,848.40 28.02. x 28.02. x 04.03. x 04.03.

nije bilo 

potrošnje 

Tuzi 17.12. 57,417.56 17.12.
nije bilo 

potrošnje 
31.12. 89,010.18 31.12.

nije bilo 

potrošnje 
15.01. 7.00 15.01.

nije bilo 

potrošnje 
29.01. 500.36 29.01.

nije bilo 

potrošnje 
13.02. 49,126.36 13.02.

nije bilo 

potrošnje 
28.02. 28,619.03 28.02.

nije bilo 

potrošnje 
04.03. 40,115.62 04.03.

nije bilo 

potrošnje 

 budžetska 

rezerva

TRANSPARENTNOST BUDŽETSKIH RASHODA (ČLAN 30)

Organ vlasti

            Period  30. 11. - 14. 12. 2018.             Period 15. 12. - 29. 12. 2018. Period 30. 12. 2018. - 13. 01. 2019.             Period 14. 01. - 28. 01. 2019.             Period 29. 01. - 12. 02. 2019.             Period 13. 02. - 27. 02. 2019.             Period 28. 02. - 03. 03. 2019.

 izvod iz trezora
 budžetska 

rezerva
 izvod iz trezora  budžetska rezerva  izvod iz trezora  izvod iz trezora  budžetska rezerva izvod iz trezora  budžetska rezerva  izvod iz trezora

 budžetska 

rezerva
 izvod iz trezora

 budžetska 

rezerva

Organ vlasti

objavio objavio objavio objavio objavio objavio objavio

broj
 ukupan 

iznos

iznos 

od ... do
broj

 ukupan 

iznos

iznos 

od ... do
broj

 ukupan 

iznos

iznos 

od ... do
broj  ukupan iznos

iznos 

od ... do
broj  ukupan iznos

iznos 

od ... do
broj  ukupan iznos

iznos 

od ... do
broj  ukupan iznos

iznos 

od ... do

Tuzi 17.12. 3 450 od 50 do 200 31.12. 32 1850 od 50 do 200 15.01. 29.01. 1 500 500 13.02. 31 2200 od 50 do 150 28.02. 08.03. 24 1550 od 50 do 150nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

            Period  30. 11. - 14. 12. 2018.             Period 15. 12. - 29. 12. 2018.

Jednokratne pomoći

↓

Jednokratne pomoći

↓

            Period 30. 12. 2018. - 13. 01. 2019.             Period 14. 01. - 28. 01. 2019.

Jednokratne pomoći

↓

Jednokratne pomoći

↓

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

Ministarstvo 

rada i 

socijalnog 

staranja
17.12.

Socijalna davanja
 Socijalna davanja


15.01.

nije bilo isplata socijalnih davanja 

analitička kartica socijalnih davanja: 

* Tuzi - 114.034€ 

31.12.

analitička kartica socijalnih davanja: 

* Tuzi - 37.920,78€ 

Socijalna davanja
Socijalna davanja


nije bilo isplata jednokratnih pomoći  nije bilo isplata jednokratnih pomoći  nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata socijalnih davanja 

Jednokratne pomoći

↓29.01.

analitička kartica socijalnih davanja: 

* Tuzi - 107.126,38€ 

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  nije bilo isplata jednokratnih pomoći  nije bilo isplata jednokratnih pomoći  nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

TRANSPARENTNOST SOCIJALNIH DAVANJA (ČLAN 29)

            Period 28. 02. - 07. 03. 2019.

Socijalna davanja


08.03.

nije bilo isplata socijalnih davanja 

Jednokratne pomoći

↓

            Period 13. 02. - 27. 02. 2019.

Socijalna davanja


28.02.

analitička kartica socijalnih davanja: 

* Tuzi - 108.092,88€ 

Jednokratne pomoći

↓

            Period 29. 01. - 12. 02. 2019.

Socijalna davanja


13.02.



ANEX 3 

Imajući u vidu rečeno u dijelu izvještaja tačka 6.7. - “Kontrola poštovanja zabrane 

zapošljavanja”, zapošljavanje u toku kampanje je izvršeno u četiri obrazovne (školske) 

ustanove (55 ugovora) i u jednom organu vlasti (4 ugovora), u skladu sa informacijom u 

prilogu:  

R.br. Organ vlasti Opština Opis odluke Period Napomena 
Datum 

dostavljanja 

Datum 
objavljivanja 

Agencije 

1 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Ljaljević 

Sanida 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

2 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Spahić 

Ersan 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 

30 dana               
+ prethodni 

ugovori 

06.12. 10.12. 

3 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Đoković 

Samir 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

4 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Nikaj 

Behar 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

5 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Gjokaj 

Enes 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

6 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Gjokaj 

Habib 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

7 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Vasović 

Milena 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

8 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Dukić 

Mare 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

9 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno 

Martinović Slađan 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

+ prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

10 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 

određeno Đoljević 
Mira 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 

30 dana               
  + prethodni 

ugovori 

06.12. 10.12. 

11 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 

određeno Becović 
Zaim 

01.12.-31.12.                               

(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

12 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Karadžić 

Julijana 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 
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13 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Nikolić 

Bojana 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

14 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Camaj 

Kristina 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

15 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Ćetković 

Sara 

01.12.-31.12.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

06.12. 10.12. 

16 
Skupština 

Opštine Tuzi 
Tuzi 

Odluka o 
imenovanju 

sekretara SO Tuzi 
Alibašić Nermin 

27.12.                                
mandat na 

period od 5 
godina 

putem javnog 

konkursa 
28.12. 03.01. 

17 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Ljaljević 

Sanida 

21.01-21.02.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

18 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Cacević 

Leš 

21.01-21.02.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

19 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Đoković 

Samir 

21.01-21.02.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 

ugovori 

28.01. 29.01. 

20 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Nikaj 

Behar 

21.01-21.02.                               
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

21 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Ljuljđuraj 

Ljindita 

14.01-14.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

22 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Gjokaj 

Habib 

21.01-21.02.                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

23 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Vasović 

Milena 

21.01-21.02.                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

24 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Dukić 

Mare 

21.01-21.02.                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

25 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno 

Martinović Slađan 

21.01-21.02.                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

26 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Đoljević 

Mira 

14.01-14.02.                            
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 
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27 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Becović 

Zaim 

21.01-21.02.                                  
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

28 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Karadžić 

Julijana 

21.01-21.02.                                  
(do 30 dana) 

bez konkursa do 

30 dana               
  + prethodni 

ugovori 

28.01. 29.01. 

29 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Nikolić 

Bojana 

21.01-21.02.                                  
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

30 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Camaj 

Kristina 

21.01-21.02.                                  
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

31 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Ćetković 

Sara 

21.01-21.02.                                  

(do 30 dana) 

bez konkursa do 

30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

28.01. 29.01. 

32 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Junčaj 

Gentijana 

01.12-31.12                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

24.01. 29.01. 

33 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Bećaj 

Murveta 

01.12-31.12                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni 
ugovori 

24.01. 29.01. 

34 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Đeljaj 

Linda 

01.12-31.12                              
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana               

  + prethodni  
24.01. 29.01. 

35 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Camaj 

Ljulja  

22.01-22.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                 

24.01. 29.01. 

36 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Krnić 

Kenan 

22.01-22.02.                                 
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                 

24.01. 29.01. 

37 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Junčaj 

Gentijana 

21.01-21.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                

+ prethodni 
ugovori 

24.01. 29.01. 

38 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Bećaj 

Murveta 

21.01-21.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                

+ prethodni 
ugovori 

24.01. 29.01. 

39 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Đeljaj 

Linda 

21.01-21.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                

+ prethodni 
ugovori 

24.01. 29.01. 

40 
JU OŠ "29. 
novembar" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Bećović 

Seljema  

11.02-28.02.                             
(do 30 dana) 

do povratka 
radnice sa 
bolovanja 

13.02. 18.02. 

41 
JU OŠ 

"Mahmut 

Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Bećaj 

Murveta 

22.01-22.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                 

22.02. 01.03. 

42 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Đeljaj 

Linda 

22.01-22.02.                                 
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                 

22.02. 01.03. 
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43 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Krnić 

Kenan 

21.01-21.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                

+ prethodni 
ugovori 

22.02. 01.03. 

44 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Teuta 

Kaljaj 

21.01-21.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 

30 dana                
+ prethodni 

ugovori 

22.02. 01.03. 

45 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Junčaj 

Gentijana 

21.01-21.02.                             
(do 30 dana) 

bez konkursa do 
30 dana                

+ prethodni 
ugovori 

22.02. 01.03. 

46 
JU OŠ 

"Mahmut 
Lekić" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Leonora 

Camaj 

18.02-18.03.                             
(do 30 dana) 

do povratka 
radnice sa 
bolovanja 

22.02. 01.03. 

47 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Mira 

Đoljević 

22.02-30.06.                     
Preko postupka 

javnog oglašavanja 
27.02. 01.03. 

48 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu  na 
određeno Ljindita 

Ljuljđuraj 
22.02-30.06.                     

Preko postupka 
javnog oglašavanja 

27.02. 01.03. 

49 
JU Gimnazija 

"25.maj" 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Leš 

Cacević 
22.02-30.06.                     

Preko postupka 
javnog oglašavanja 

27.02. 01.03. 

50 
JU OŠ "29. 
novembar" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Đonaj 

Kristina 

22.02-22.03.                             
(do 30 dana) 

do povratka 
radnice sa 
bolovanja 

01.03. 01.03. 

51 
JU OŠ "29. 
novembar" 

Tuzi 
Ugovor o radu na 
određeno Dukić 

Mare 

25.02-25.03.                             
(do 30 dana) 

do povratka 
radnika sa 
bolovanja 

01.03. 01.03. 

52 
Skupština 

Opštine Tuzi 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
neodređeno 

Drešević Florina 
01.03.2019. 

Rješenje o 
zanisvanju radnog 

odnosa na 
neodređeno vrijeme 

26.02. 04.03. 

53 
JU OŠ 

‚‚Jedinstvo‚‚ 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Gjonaj 

Martin 

08.12-31.12. 
(do 30 dana) 

Ugovor o radu na 
određeno vrijeme 

28.02. 04.03. 

54 
JU OŠ 

‚‚Jedinstvo‚‚ 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Gjonaj 

Martin 

21.01. 
(do 30 dana) 

Ugovor o radu na 
određeno vrijeme 

28.02. 04.03. 

55 
JU OŠ 

‚‚Jedinstvo‚‚ 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Gjonaj 

Martin 

18.02. 
(do 30 dana) 

Ugovor o radu na 
određeno vrijeme 

28.02. 04.03. 

56 
JU OŠ 

‚‚Jedinstvo‚‚ 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Dukaj 

Monika 

21.01. 
(do 30 dana) 

Ugovor o radu na 
određeno vrijeme 

28.02. 04.03. 

57 
JU OŠ 

‚‚Jedinstvo‚‚ 
Tuzi 

Ugovor o radu na 
određeno Dukaj 

Monika 
11.02-30.06. 

Ugovor o radu na 
određeno vrijeme 

28.02. 04.03. 

58 
Skupština 

Opštine Tuzi 
Tuzi 

Rješenje o zanisvanju 
radnog odnosa na 

određeno  
vrijeme Bahović Adela 

01.03. 
(najduže do 
dvije godine) 

Putem javnog 
oglasa 

01.03. 04.03. 

59 
Skupština 

Opštine Tuzi 
Tuzi 

Rješenje o zanisvanju 

radnog odnosa na 
određeno vrijeme 
Đeljaj Danijela 

01.03-31.08. 
Putem javnog 

oglasa 
01.03. 04.03. 

 


